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REFERAT FRA FAU MØTE I OKTOBER                                                              Dato: 07.10.25 
                                                                             
Sak 1: Godkjenning av innkalling og gjennomgang av saksliste på Visma. 
 
Sak 2: Referat fra KFU v/ Berit Yttri KFU referat i sin helhet er tilgjengelig på skolens 
hjemmeside under hjem-skole fanen. Her er 2 referatsaker som er felles for alle skolene:  
* VISMA er litt tungvint i forhold til at man må sende beskjed til både skole og SFO. Her må man 
lese brukerveiledning for å se om det kan fungere på en enklere måte.   
*Kommunalsjefen informerte om planen «God oppvekst for barnehage og skole». Det skal lages 
en kortversjon/flyer til foresatte. Videre informerer hun fra politiråd om bl.a. el-sparkesykkel og 
fyrverkeri. 
 
Sak 3: SFO - leder Eva Kolnes informerer om prosjektet «helsefremmende bhg, skole og 
SFO med fokus på SFO delen». 

- Foreldremøte på kinoen tidligere hadde dårlig oppmøte. Hva er grunnen? Er folk opplyste 

om temaet, har fått god info tidligere eller annet? 

- Går gjennom tiltaksplan for SFO i forhold til helsefremmende bhg. Eksempler på tiltak; 

• Kjøpt blendere og oppgradert kjøkkenutstyr 

• Får frukt i fra Rema 1000 i tillegg til noe kjøpt. Kuttes opp og serveres 2 ganger i uka 

• Matagenter – 3.og 4. klassinger har vært på «kokkeskole» på Geitmyra i Kristiansand 

• Elevene er involvert i arbeidet med å tilberede mat og rydde opp etterpå 

• Fokus på sunne måltider 

• Kjøkken på SFO for 4.klasse. Det er en gang i uka. 3.klasse er også med 

• Følger årshjulet til Matjungelen med månedens tema 

• Fysisk aktivitet 

• Egen oppskriftsbok basert på Geitmyra sine oppskrifter 

Sak 4: Nettverksmøter 

Trinn Dato for 
gjennomføring 

Innhold 

1.trinn 11.sept.2025 Sosial – Bli kjent samling (spill,mat,drikke). 

2.trinn Ikke avtalt  

3.trinn Ikke avtalt høsten 
02.02.2026 

Sosialt 
Delbart – Politiet (Obligatorisk) 

4.trinn 15.okt.2025 Sosialt – Flipside barn og voksne 

5.trinn 16.okt.2025 MOT – Digital inkludering 

6.trinn Ikke avtalt  

7.trinn 13.08.25 
Ikke avtalt 

Paradisbukta 

 
Tilbakemelding fra trinn på om det er gjennomført eller planlagt og om innholdet. Bør 
gjennomføres innen utgangen av oktober. Mye som skjer i november og desember. 
 
 
 
Sak 5: Balansert bruk av skjerm vs bøker i skole og i hjem 
Det ble diskutert hvorvidt leseleksa bør være på skjerm eller ikke. 
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Leselekse:  
- Å lese i 15 min i valgfri bok, sklir noen ganger ut. Noen savner at det er en fast bok/antall 

sider som leses. Skolen har fokus på lesing. Bør det gis noen leseføringer? Eks; les med 

pekefinger/ark over i startfasen eller les i 15 min hver dag på leseleksa. Ha lettleste tekster 

på lavere trinn, tekster med oppgaver til høyere trinn og valgfri bok for å få egen 

motivasjon. 

- Foresatte også være med å ta ansvar for å gi barna mengdetrening og leseglede.  

- Bør leseleksa være i bok eller på IPAD? – Det er stor variasjon på barn og deres behov. 

Noen trenger fysiske bøker og noen synes lesing på skjerm fungerer godt. Dersom det 

trengs individuelle tilpasninger, går det an å ta kontakt akkurat som i likhet med lekser. 

Positive sider med skjerm: fortsetter med gangespill hjemme som de ikke hadde gjort om det 
var på ark, kan høre leseleksa på engelsk og høre uttale, kan lese inn og høre/korrigere seg selv. 
 
Sak 6: Ekstern skolevurdering i forhold til temaet – lesing i alle fag. 
FAU sin rolle og forventninger til FAU i vurderings uka.  
NB! Mandag 10 november er satt opp som foreldremøte for FAU representanter. Da møter vi de 
eksterne vurdererne. Her kalles også klassekontaktene inn. Onsdag 12. inviteres FAU til samling 
hvor rapporten legges fram.  
 
Sak 7: Arbeid med verdiene: RESPEKT – MESTRING – TRIVSEL 
Vi har valgt å sette fokus på verdien RESPEKT først og har lyst til å premiere klasser som har 
fokus på dette og kan vise til at læringsmiljøet er blitt bedre.  
Hvordan kan vi vise respekt: 

Språkbruk - eksplosjon over hele landet på dårlig språk.  

Samhandling mellom barn og barn og voksne.  

Hva gjøres per nå: 
- Foreldre kontaktes og konfronteres med språkbruk. Bes om å ta det hjemme. 

- Snakker med eleven det gjelder om det. Noen ganger etter undervisning for ikke å bryte av 

for de andre. Her vurderes situasjonen. 

- Barna må behandles individuelt. Kan ikke ringe hjem til alle for hvert ord. 

- Hvilke konsekvenser gis hjemme? Skolen har fått mindre handlingsrom nå enn før. 

Forslag til arbeid med respekt og språkbruk: 
- Samle inn liste med ord som sies som vi absolutt ønsker å minimere fra barns språkbruk. 

Denne lista blir gjennomgått i alle klasser og ordene blir forklart. Ha konkurranse om og 

ikke bruke disse ordene. 

«Hvordan få et trygt og godt skolemiljø» kan også kobles til verdiene. Sjekk ut 
sanksjonsmulighetene/konsekvensene som står i §7 i «Forskriften om skoleregler for Farsund 
kommune» Se www.vanse.skole.no eller klikk på  Forskrift om skoleregler i Farsund kommune 
 
Den kommunale siden er oppdatert på dette temaet. Se; 
https://farsund.kommune.no/tjenester/barnehage-og-skole/trygt-og-godt-barnehage-sfo-og-
skolemiljo/ 
 
 
Evt 
Minner om: Delbart med politiet for foresatte på 3. trinn. Mandag 02.02.26 
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FAU/ Klassekontakt 2025-2026                      Deltatt  

Klasse Klassekontakt Verv Mail 

1 Øyvind Kjørkleiv FAU og SU/SMU 
oyvinkkj@gmail.com 

 

1 Henriette Johansen Nedrejord FAU 
henien_93@hotmail.com 
 

1 Rebecca Holta Konradsen Klassekontakt  

1 Henriette Hoveland Klassekontakt  

2 Janne Marlene Kvinge FAU og SU/SMU jannemarlene@outlook.com  

2 Anja Bekkeheien Klassekontakt  

2 Roar Hole FAU Leder roar.hole@gmail.com 

2 Susanne Kroslid Klassekontakt  

3A Line Dyngvold  FAU jannerefvik@yahoo.no 

3A Janne Refvik Klassekontakt  

3B Berit Yttri               FAU og KFU berit_danielsen95@hotmail.com  

3B Lena Handeland    Klassekontakt  

4 Elise Løyning Sivertsen  FAU Nestleder elise_2706@hotmail.com  

4 Randi Andreassen Klassekontakt  

4 Kris Thomas Sola FAU 
kristhomassola@hotmail.no 
 

4 Christine Granmo Klassekontakt  

5A Kristin Kjørkleiv FAU kr_kj@hotmail.com 

5A Therese Bergersen Brandrud Klassekontakt  

5B 
Susanne Gaupeland  
Anja Sola Drange 

FAU 
Susanne1510@hotmail.com 
anja.sola@hotmail.com 

5B Christine Granmo Klassekontakt  

6A Maren Strømsnes FAU 
maren_kverneland@hotmail.com 
 

6A Benedikte Kjær Klassekontakt  

6B Øygunn Helvik FAU     Sekretær Oygunn.Helvik@farsund.kommune.no  

6B Oddvar Kalleberg Klassekontakt  

7A Lene Rasmussen Danielsen FAU     KFU vara 
lenedanielsen@outlook.com 
 

7A Lene Mathingsdal Klassekontakt lene.andreassen@outlook.com  

7B Monica Andersen FAU   SU/SMU 
monni-andersen@gmail.com 
 

7B Stine Harsem Olsen Klassekontakt odd.rune.olsen@vabb.no  

SFO Kristine Sola Lyssand FAU 
Kristinesola@hotmail.no 
 

SFO Thora Arnadottir Vara  
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